

"ЖЭУ Волокно", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ЖЭУ Волокно", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0012011110011

Регион Курская область

Телефон (471) 237-99-33

ИНН 4632153591

ОГРН 1114632005564

ОКПО 68284463

OKATO 38401373000

Расшифровка Сеймский

OKATO

Факс (4712) 37-99-33

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
70 Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1 Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖЭУ Волокно", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А35-4767/2013 от 19.06.2013

Суд	АС Курской области
Истец	ОАО "Квадра-Генерирующая компания"
Ответчик	ООО "ЖЭУ Волокно"
Дело № А35-4634/2013	от 13.06.2013
Суд	АС Курской области
Истец	ООО "ЖЭУ Волокно"
Ответчик	ООО Управляющая компания "Жилищное хозяйство"

Суд	АС Курской области
Истец	ООО "ЖЭУ Волокно"
Ответчик	ООО "Управляющая компания города Курска" г. Курск
Дело № А35-9754/2012	от 28.08.2012
Суд	АС Курской области
Истец	OOO "KTK"
Ответчик	ООО "ЖЭУ Волокно"

Государственные контракты

"ЖЭУ Волокно", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖЭУ Волокно", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖЭУ Волокно", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 17.06.2011. Компания "ЖЭУ Волокно", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 305018, г Курск, ул Привокзальная, 6, офис 2 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4632153591, ОГРН 1114632005564, ОКПО 68284463.